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ATTA DA 26a SESSAO ORI)INA.RIA DA COMISSAO DE CI.Jl;TI.JRA E EXTENSAO

UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRA0 PRETO DA

UNIVERSIDADE DE sAo PAIJLO. Aos vinte e sete dias do m6s de agosto de dois mil e

quinze, is i2hoo, na gala t5, do Bloco B, da Faculdade de Direito de Ribeirio PI'eto da

Universidade de Sio Paulo, reine-se a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da

Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presidencia do Professor Doutor Daniel
Pacheco Pontes. Presented, a Professora Doutoi'a Maria Paula Costa Bertran Mufioz e a

Representante Discente Taisa Magro Ostini. O Professor Associado Alessandro Hirata

justificou sua aus6ncia. Presente, tamb6m, a Srta. Ariadne Pereira Gongalves, T6cnica para

Assuntos Administrativos, para secretarial a reuni3o. Havendo nQmero legal, o Sr.
Presidente declara abertos os trabalhos e inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. i. Discussio
e votacio da Ata da 25a Sessio Ordinfria da Reuniio da Comissio de Cultura e
Extensio Universitfria da FDjlP. realizada em oi.o'z.20is. Nio havendo

alterag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade, pelos presentes. z. Cern!!!!icaC6ef.dQ

Se!!!!e!=.Preside!!!e: a) Sr. Presidente comunica que o oferecimento do Curso de

Especializagao em Direito Tributfrio - 2a Edigao, coordenado pelo Prof. Dr. Guilherme

Adolfo dos Santos Mendes e Prof. Dr. Alexandre Naoki Nishioka, foi suspenso devido ao

nQmei'o de alunos matriculados nio ter atingido a quantidade minima exigida para sua

viabilizagao. b) Sr. Presidente comunica que i'ecebeu um oficio do Centro Acad6mico

solicitando esclarecimentos sabre os Curios de Especializaigo, e um levantamento

completo de vfrias informag6es sabre os Cursos. Confolme descrito no oficio de resposta do

Sr. Presidente, a informagao 6, publica e, de modo algum, serf sonegada. Todos t6m direito

de acesso a informagao. Entao, Professor Daniel comunica sua resposta e submete a opiniao

dos membros, caso queiram discordar. Sr. Presidente explica que respondeu que os Cursor

est5o todos em processor, e que os processos s:io piblicos e est5o disponiveis junta a

Secretaria da CCEx para consulta. Tamb6m, de modo a otimizar o tempo de trabalho dos

funcionarios, podem solicitar maiores esclarecimentos para os coordenadores dos Curses,

uma vez que no oflcio solicitam informag6es de cinco cursos de especializagao que estio

sendo realizados: Direito Tributfrio -- 2' edigao; Direito do Trabalho e Processo do

Trabalho -- la edigao; Direito Processual Civil -- 3' edigao; LLM em Direito Civil -- la edigao

e LLM em Direitos Humanos -- la edigao. Sr. Presidente tamb6m questiona se a RD terra

conhecimento do motive deste requerimento ja que todas as informag6es estgo disponiveis

e a conduta dessa comissio sempre foi transparente. A RD Taisa informa que nio teve

conhecimento desse pedido por parte do Centro Acad6mico (C.A.), e que esse pedido nio foi
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informado de modo gerd aos alunos, de modo que esse pedido pode ter partido da pr6pria

gestao do CA. c) Sr. Presidente comunica a vinda da exposigao itinerante denominada

"Verdes Infinitos Cafezais", a qual permanecerf na FDRP durante o periodo de lo a 28 de

outubro. A vinda dessa exposigao n5o irf gerar qualquer gusto para a IJnidade. N5o

havendo mais comunicag6es, o presidente solicita a inclusio em pauta de i7

protocolados/processos de n6meros zoi5.i.3o4.89.8, zoi5.5.i46.89.o,
zoi5.5.z46.89.5, zoi5.5.24o.89.7, aoi4.5.474.89.7, zoi5.5.3z9.89.8,
aoi5.5.264.89.3, zoi5.5.285.89.o, zoi5.5.z55.89.4, zoi5.5.z86.89.7,
aoi5.5.3oi.89.6, zoi5.5.z8i.89.5, zoi5.5.3z8.8.i, zoi5.5.z67.89.z,

zoi5.5.3z5.89.a, zot5.5.a56.89.o, zoi5.5.z98.89.5, aoi5.5.3oo.89.o, o que 6

aprovado pda unanimidade dos presentes. 3 - Eleigao de um membro docente para
a Presid6ncia e de um membro docente para a Vice-Presid6ncia da Comissio
de Cultura e Extensio Universitfria. O mandato do Sr. Presidente finaliza-se em i5 de

setembro de 20i5 e n5o pode ser reconduzido. Permanecerf na comiss5o por mais um ano

apenas homo membro. Assim deve ser realizada eleigao para um membro docente para

presidente e um membro docente papa vice-presidente dessa Comissio. Sr. Presidente

informa que embora o Prof. Hirata nio esteja presente, ele demonstrou interesse em

condon'er para plesidente. Sr. Presidente pergunta se a Profa. Maria Paula teria interesse

em concorrer. Ela responde que nio possui interesse. Os membros pi'esentes votam e ap6s

verificagao do material eleitoral sio apurados os votes, obtendo o seguinte resultado: 3

(tr6s) votos para o Prof. Alessandro Hirata e assam 6 eleito, por unanimidade, presidente

dessa Comiss5o a partir do dia i5 de setembro de 20i5. Para a vice-presid6ncia o Prof.

Daniel lembra que 6 elegivel, oferecendo-se como candidato, caso Profa. Maria Paula ngo

tenha interesse. Profa. Maria Paula informa que ngo possui interesse. Os membros

presentes votam e ap6s verificagao do material eleitoral s5o apurados os votos, obtendo o

seguinte resultado: 3 (tr6s) votos para o Prof. Daniel Pacheco Pontes e assim Prof. Daniel 6

eleito por unanimidade vice-presidente dessa Comissio a parter do dia i5 de setembro de

20i5. Poof. Daniel agradece pelos votos. Profa. Maria Paula comenta que a saida do Prof.

Daniel homo membro da comiss5o acaba levando tamb6m toda a experiancia do professor

junto a PRCEU e tamb6m a esta comiss5o. Prof. Daniel concorda, e complementa que por

outdo lada, a renovag5o tamb6m 6 salutar, em especial, sob a piesid6ncia do Prof. Hirata. 4.

Nio havendo manifestag6es, inicia-se, entao, a

Parte ll -- ORDEM DO DIA: i. REFERENDAR. i.i. Curso de Especializagao.

PROCESSO zoi4.t.343.89.z - Curso de Especializagao denominado "LLM eni
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Direito Civil". Coordenadores: Prof. Assoc. Alessandro Hirata e Profa. Dra. Cintia Rosa

Pereira de Lima. I.i-Solicitagao de alteragio do quadio de docentes. i.i.2-Solicitagao de

aditamento da Caracterizagao Financeira. Sr. Presidente explica que s5o duas alterag6es

simples, o qual o Prof. Hirata solicita alteragao do quadro docente, suprimindo alguns

docentes que estavam originalmente previstos e acrescentou outros e tamb6m fez alterag6es

na caracterizagao financeira do Curio. Tends em vista a urg6ncia do faso, Prof. Daniel

aprovou "ad referendum", mas submete a apreciagao dos membros, para sugest6es e

manifestag6es. Nio havendo manifestag6es, a Comiss:io de Cultura e Extensio Universitfria

referendou os pareceres do Sr. Presidente, is fls.i46 e fls.i47-verso, favorfveis a solicitiai$o

de alteragao do quadro de docentes e a solicitaQao de aditamento da caracterizagao

financeira do Curso de Especializagao em Direito Civil, coordenado peso Prof. Assoc.

Alessandro Hirata e pda Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima. i.z- CONVENIO.

PROCESSO zoi5.4zo.89.8 - FACT.JLD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Conv6nio entre a Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da USP e o Municipio

de Alltin6polis. Sr. Presidente explica que havia urg6ncia para o encaminhamento desse

conv6nio para a Pr6-Reitoria, por isso aprovou "ad referendum", o qual submete a decis3o

dessa comiss5o. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria referendou, por

unanimidade, o parecer do Sr. Presidente, is fls.25l-verso, favorfvel a nova minuta de

conv6nio a ser formalizada entre a Prefeitura de Altin6polis e a Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto, cujo objetivo 6 a prestagao de consultoria na area de direito e gestao

educacional, para a implantagao, no municipio de .Altin6polis, do Projeto "Cidade

Educadora: uma Educagao para o Novo Mi16nio". APROV.AR. z. ATillIBulgAO DE

CRiDiTOS DE AnWDADES DE CULTURA E EXTENSAO UNIVERSITARIA.

z.i- PROTOCOLADO 20i5.5.z85.89.o - CAMILA CANO SATO. Solicita atribuigao

de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de Estudos,
Monitoria). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz. A aluna

comprova vfrios semestres de monitoria sem bolsa, para os quais foram concedidos 8 (otto)

cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens3o Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra.

Maria Paula Costa Bertlan Mufioz e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a

interessada. z.z- PROTOCOLADO zoi5.5.z54.89.8 - EMILY .ELVES DE SOUZA

COELHO. (Reanalise). Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio

Universitfria (Participagao de Eventos, Feira de Profiss6es). Relatora: Profa. Dra.
Maria Paula Costa Bertran Mufioz. A aluna ja possuia 5 (cinco) cr6ditos, paiticipou

por dois dias da Feira de Profiss6es em Lorena, recebend0 2 (ci'6ditos) e mais I (um) cr6dito

p6gina3j8 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
i4o4ogo6 Ribeirio Preto-SP

TjF 55 (16) 33i5-9iz8
www.direitoi'D.usD.for
ccexfdrp@ausp.for



UNIVERSIDADE DE SAO IUULO
FACULDADEDEDIREITO
DE R{BEIRAO PROTOR

M

103

104

105

106

107

108

109

110

I I I
112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

por palestras, o que totaliza 8 (oito) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens3o

Universitfria apreciou o parecer da Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Mufioz e

deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.3-

PROTOCOLADO zoi5.5.a47.89.i - OTACiLIO JOSE BARREIROS JUNIOR.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universithia
(Participagao de Eventos, Grupo de Estudos, Monitoria). Relator: Prof. Assoc
Alessandro Hirata. O aluno requereu no total 8 (oito) cr6ditos por ter desenvolvido tr6s

semestres de monitoria, e 2 (dais) cr6ditos por grupos de estudos. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitgria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou,

por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos ao interessado. z.4- PROTOCOLADO

zoi5.5.3zg.89.8 - ALEXANDRE HIDETO MATIJBARA. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Organizagao e Participagao de

Eventos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. Foram concedidos 3 creditor por
participagao em palestras e 2 por organizagao de eventos. Para as atividades espoi'tivas ngo

6 possivel conceder mats cr6ditos, pois esse item pertence ao mesmo das palestras. A

Comissgo de Cultura e Extens5o IJniversithia apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 5 (cinco) cr6ditos ao interessado.

z.5- PROTOCOLADO zoi5.5.i46.89.o - ANDRE DE CEZARE BERTELLA. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens3o Universitfria (Participagao em

Eventos, Participagao em Curso de Verso). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes.

Nesse pedido o aluno juntou nova documentagao. Jf havia conseguid0 2 (doin) cr6ditos por

palestras. Juntou ent5o comprovante de 3o (trinta) horas, para os quais o relator concedeu

mais I (um) cr6dito, totalizando 3 (tres) cr6ditos para esse protocolado. A Comissio de

Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e

deliberou, por unanimidade, atribuir I (um) cr6dito ao interessado pda juntada de nova

documentagao, totalizando 3 (tr6s) cr6ditos. z.6- PROTOCOLADO zoi5.5.z64.89.3 -

B.ARB.ARA LEME POSSIGNOLO. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio Universitfria (Paiticipagao de Eventos, Grupo de Estudos, Monitoria,

Voluntariado). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A aluna comprova 72

(setenta e dual) horas de palestras e tamb6m atividades esportivas. Assim o relator

arredondou e concedeu 3 cr6ditos. Tamb6m comprovou monitoria, grupo de estudos e

voluntariado, totalizando 8 (oito) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (tito) cr6ditos a interessada. z.7- PROTOCOLADO zoi5.5.z55.89.4 -
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EI..LANA MIKI TIASHIRO NAKAMIJRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio Universitfria (Participagao em Eventos, Apresental$o de Trabalho,

Publicagao de Trabalho, Programa Aprender com Cultura e Extensao). Relator: Prof.

Assoc. .Alessandro Hirata. A aluna comprovou 56 (cinquenta e sets horas de palestras,

para os quais foram atribuidos 2 (dois) cr6ditos, maid I (um) cr6dito por apresentagao de

trabalho, com observaigo de que apresentagao no SICUSP nio 6 considerado, pois 6

requisito para a concessio de bolsa e mais 2 cr6ditos pelo Programa Aprender com Cultura

e Extensao, por sein memes, totalizando 7 (fete) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecei ' do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por

unanimidade, atribuir 7 (sete) cr6ditos a interessada. z.8- PROTOCOLADO

zoi5.5.z86.89.7 - ELLER AGUIAR SOI.JZA ARAUJO - Solicita atribuigao de cr6ditos

por atividade e Cultura e Extensio Universit6ria (PublicaQao de Trabalho, Participagao de

Eventos, Publicagao de Resumo). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A aluna

comprovou go horas de participagao em eventos, publicou dais trabalhos completos,

participou da Feira de Profiss6es, publicou dais resumos, totalizando 8 (oito) cr6ditos. A

Comiss3o de Cultura e Extens3o Universitfria apreciou o pat'ever do Poof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.g-

PROTOCOLADO aoi5.5.3oi.89.6 - FREDERICO ESPINOZA CERRUTI. Solicita

atribuig:io de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Univetsitgria (Participagao de

Eventos, Representagao em Colegiado, Feira de Profiss6es, Publicai$o de Resumo).

Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. O aluno junta vfrios documentos

comprobat6rios e o relator spina pda concessio de 8 (oito) cr6ditos. A Comissio de Cultura

e Extens5o Universitfria apieciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e delibeiou,

por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos ao interessado. a.io- PROTOCOLADO

zoi5.5.z8i.89.5 - GUILHERME VELLONI BENELLI. Solicita atribuigao de cr6ditos

por atividade de Cultura e Extens3o Universitfria (Participagao e Organizaigo de Eventos,

Monitoria). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O aluno solicita I (um) cr6dito

por 3o (trinta) holas de palestras, realizou I (um) semestre de monitoria sem bolsa,

organizou eventos esportivos e participou de atividade esportiva por um ano, totalizando 6

(sets) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens3o Universitfria apreciou o parecer do Prof.

Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 6 (seis) cr6ditos ao

interessado. 2.n- PROTOCOLADO aoi4.5.474.89.7 - JULIANA ROCCO NUNEZ.

(Reanalise). Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio
Universitfria (Monitoria, Palestras, Voluntariado e Grupo de Estudos). Relator: Prof.
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Assoc. Alessandro Hirata. A aluna ja possuia quatro cr6ditos e juntou mats documentos

comprobat6rios. O relator atribuiu mats 4 (quatro) cr6ditos a interessada, totalizando 8

(otto) cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof.

Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a

interessada. 2.iz- PROTOCOLADO zoi5.5.z46.89.5 - LAURA TER.RA CARNIO.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo Universithia

(Participagao de Eventos, Grupo de Estudos, Monitoria). Relator: Prof. Assoc.

Allessandro Hirata. Foram concedidos 2 (dots) cr6ditos pelo grupo de estudos, 2 (dots)

por monitoria, I (um) por oficina e I (um) por palestras. Os membros reanalizaram a carga

horfria das palestras das quais a aluna participou e contabilizaram 82 (oitenta e duas)

horan, para as quais foram concedidos 3 (tr6s) cr6ditos. A Comiss3o de Cultura e Extens5o

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por

unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a interessada. z.t3- PROTOCOLADO

zoi5.5.3z8.8.t - LAIYSI DA SILVIA ZACA.RIAA - Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extensio Universithia (Organizag5o e Participagao de Eventos).

Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. A aluna comprovou maid de noventa horas

de palestras, para os quads foram atribuidos o mfximo de 3 (tr6s) cr6ditos, e 2 (dois)

cr6ditos pda apresentag5o de tr6s trabalhos. A Comissio de Cultura e Extens3o

Universitgria apreciou o parecer do Pi'of. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou, por

unanimidade, atribuir 5 (cinco) cr6ditos a interessada. 2.i4- PROTOCOLADO

zot5.5.267.89.z - MARIANA ALVES GOMES - Solicita atribuigio de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extensgo Universitfria (Programa Aprender com Cultura e
Extensao). Relator: Prof. Assoc. .Allessandro Hirata. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e deliberou,

por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.i5- PROTOCOLAIDO

zoi5.5.3z35.89.z - NATALIA GOIN - Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extens5o IJniversitfria (Grupo de Estudos e Programa Aprender com Cultura e

Extensio Universitaria). Relatora: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran Munoz.

Foram concedidos 2 (doin) cr6ditos por grupos de estudos, 4 (quatro) cr6ditos por

monitoria com bolsa, e 2 (dois) cr6ditos por monitoria sem bolsa, totalizando 8 (otto)

cr6ditos. A Comissgo de Cultura e Extensgo Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc.

Alessandro Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (alto) cr6ditos a interessada.

z.i6- PROTOCOLADO zoi5.5.a4o.89.7 - OTAVIO MIGUEL CARVALHO. Solicita
atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extend:io Universitfria(Participagao de
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Eventos, Voluntariado, Representagao titular em colegiado). Relator: Prof. Assoc.

Allessandro Hirata. Por organizaQao de eventos, foram concedidos 2 cr6ditos. A

Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro

Hirata e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos ao interessado. z.i7-
PROTOCOLADO 20t5.5.z56.89.o - THA.IS BIALECKI - Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Participagao e Organizagao de

Eventos, Apresentagao de Trabalho, Grupo de Estudos). Relator: Prof. Dr. Daniel
Pacheco Pontes. Foram concedidos 3 cr6ditos por palestras, 3 por apresentagao de

tiabalho e 2 por organizag5o de eventos. A Comiss:io de Cultura e Extensio IJniversitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.i8- PROTOCOLADO zoi5.5.z98.89.5 -

VICTOR CABRAL FONSECA - Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e

Extensio I.Jniversitfria (Organizagao e Participagao de Eventos). Relator: Prof. Assoc.

Alessandro Hirata. Foi concedido I cr6dito por voluntariado fora da area, 3 por
participagao em eventos e 2 por organizagao de eventos, totalizando 6 ci6ditos. A Comissio

de Cultura e Extens5o Universitgria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e

deliberou, por unanimidade, atribuir 6 (gels) cr6ditos ao interessado. z.ig-

PROTOCOLADO zoi5.5.3oo.89.o - VITOR CARMONA FERREIRA - Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extcns3o Universitfria (Organizagao e

Participagao de Evcntos). Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. O aluno foi

presidente da At16tica, para o qual foi atribuido I ci6dito; comprovou ter organizado vfrios

eventos, para o qual foi atribuid0 2 cr6ditos; participou de vfrias atividades esportivas e

palestras, para os quais foram atribuidos 3 cr6ditos; foi coordenador do Cursinho Popular

da FDjll", para o qual foi concedido I cr6dito; e participou homo RD da Semana de Recepgao

aos Calouros, para o qual recebeu I cr6dito. A Comissio de Cultura e Extens3o Universitfria

apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (otto) cr6ditos ao interessado. 3 - CURIO DE DiFUSAO. 3.i- PROCESSO

zoi5.i.45t.89.o - li.ACIJLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Proposta

de criagao do curso de Difusio intitulado "Fashion Law (Direito e Moda)"
Coordenadora: Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues. Aprovado pelo
Departamento de Direito Piblico em o6.o8.zoi5. Sr. Presidente observa que esse 6
um curio de 3o horas, com ministrantes da FDRP e tamb6m externos a USP. A Comissio de

Cultura e Extensio Universitfria aprovou por unanimidade a proposta de criag:io do curso
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de difusio intitulado "Fashion Law", coordenado pda Profa. Dra. Juliana Oliveira
Domingues. 3.2- PROCESSO zoi4.i.45t.89.o - FACUl-.DADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PROTO. Curso de Difusio intitulado "Novo Instrumento de

Avaliagao Institutional Externa das IES no Brasil". Solicitagao de
cancelamento da Edigao do Curso. Coordenador: Prof. Assoc. Nuno Manuel
Morgadinho dos Santos Coelho. Professor Nuno solicita cancelamento tendo em vista

problemas com a divulgagao em tempo hfbil para ocorrer o curso. Nio houve despesas com

esse Curso. A Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria aprovou por unanimidade a

solicitagao de cancelamento do curso de difusio intitulado "Novo Instruments de Avaliagao

Institucional Externa das IES no Brasil", pelo Prof. Assoc. Nuno Morgadinho dos Santos

Coelho. 4. CONVENIO. PROCESSO zoi5.i.3o4.89.8 - FACULDADE DE DIREITO

DE RIBEIRAO PRETO. Conv6nio de cooperagao acad6mica nacional entre o

Tribunal de Justiga do Estado de Sio Paulo e a FDRP/USP. Coordenador: Profs

Dra Marta Rodrigues Ma#eis Moreira. Sr. Presidente explica que este conv6nio 6

referente a um conv6nio junto ao Tribunal de Justiga, jf aprovado pelo CTA da Unidade e

que deve ser encaminhado para a PRCEU. Sr. Presidente justifica que inseriu esse pedido

na pauta para que fosse aprovado na reuniao, de modo a evitar "ad referendum", uma vez

que ja hf um "ad referendum" do (;TA e a data da reuni5o da CCEx estava pr6xima. Apes

anflise dos membros, a Comissio de Cultuia e Extensio Univeisitfria aprovou por
unanimidade a nova minuta de Conv6nio entre o Tribunal de Justiga do Estado de S5o

Paulo e a Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto da Universidade de Sio Paulo, objetivando

a instalagao e funcionamento do Centro Judicifrio de Solugao de Conflitos e Cidadania --

CEJUSC. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presenga de todos e

df por encerrada a reunigo is l3h2i. Do que, para constar, eu, $:!!i!=...ilZ...fil?l, Ariadne

Pereira Gongalves, T6cnica para Assuntos Administrativos, laweie digitei etta Ata, que serf

examinada pelos senhores Conselheiros presentes a sess5o em que for discutida e aprovada,

e por mim assinada. Ribeirfo Preto, 27 de agosto de 20i5.
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